
Eure Umbauten
Beitrag von „juma“ vom 7. Februar 2010 um 16:59

Servus,

Zitat von Arndt

Leider falsch. Die Scheinwerfer haben 2 x 55 W. Damit fließt ein Strom von knappen 10
A. (110W/12V). Demnach sollte das Kabel schon 2,5qmm dick sein.

nein, es sind H3-Lampen mit jeweils 21 W, somit gemäß KLICK 3,5 A 

Wobei die Berechnung danach gemäß KLICK trotzdem zu 2,5mm² führt, bei 110 W allerdings zu
3,5mm²

edit: sehe gerade, Arndt hat recht, sind tatsächlich 55W...da werde ich wohl demnächst mal ein
"Kabel-Update" machen...
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